

Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie





## WebUntis & Untis Mobile

Die datenschutzrechtlichen Informationen nach Art. 13 DSGVO zur Nutzung von WebUntis, bzw. Untis Mobile finden Sie auf unserer Homepage: <a href="https://www.friehagrund.de">www.friehagrund.de</a>.

Um den Schulalltag einfacher und zugleich digital zu organisieren, nutzen wir das datenschutzkonforme elektronische Schulverwaltungstool WebUntis.

Sie

- sehen den Stunden- und Vertretungsplan Ihres Kindes
- werden auf kurzem digitalen Weg wichtige Benachrichtigungen erhalten
- können Mitteilungen erhalten und versenden

## Einwilligungserklärung WebUntis & Untis Mobile

Name des Kindes (gut leserlich):	Klasse:
E-Mail-Adresse welche der/die Erziehungsberechtigten zur Selb	stregistrierung nutzen:
Ihre Einwilligung erfolgt freiwillig. Es entstehen keine Nachteile füzustimmen. Bitte Zutreffendes ankreuzen ( ):	ir Sie oder Ihr Kind, wenn Sie nicht
JA: Hiermit erklären wir unser Einverständnis zur oben beschr Untis Mobile. Diese Einwilligung gilt so lange, bis sie bei der Sch die Schule verlässt. Die Datenschutzhinweise habe ich gelesen u	ulleitung widerrufen wird oder bis unser Kind
☐ NEIN: Hiermit erklären wir, dass wir WebUntis bzw. Untis Mob Wir wissen, dass wir die Vorteile von WebUntis bzw. Untis Mobile	
Ort, Datum Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten	
Hinweis: Die Verarbeitung von personenbezogenen Daten, die bei	der Nutzung der Untis Mobile-App für Android

Die Anleitung zur Registrierung finden Sie auf unserer Homepage www.friehagrund.de.

und/oder iOS auf dem Endgerät des Nutzers anfallen, liegen nicht in der Verantwortung der Schule.